



ДЕПУТАТ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ДЕРЕЦЬКИЙ МИКОЛА ВОЛОДИМИРОВИЧ

м.Тернопіль,вулиця Листопадова,5 тел. +380 (67) 208 26 12 email :deretsky1967@gmail.com

№ 04/21-07
Від 19.04.21 року

Міському голові м.Тернополя
Надалу С.В.

Депутатське звернення

Шановний Сергію Віталійовичу !

04.03.21 року до мене,як депутата Тернопільської міської ради,вибраного по округу № 2, звернулись мешканці буд.№ 64 по вул.Чернівецькій з проханням вияснити законність запланованого будівництва багатоквартирного будинку,підготсвка до якого розпочалась по сусідству з їхнім житлом.

Як виявилось,підготовчі роботи проводить ТОВ «Добробуд»,яке придбало три суміжні приватні земельні ділянки та має всі необхідні дозвільні документи для зведення будинку. Також в процесі спілкування з моїми виборцями,які підписались під зверненням,мені стало відомо,що буд.№ 64 має ряд будівельних недоліків,зокрема погано продумана і виконана система водовідведення,що призводить до затікання води в підвальні приміщення, появленню сирості,цвілі,вимивання основ споруди. Оскільки цей будинок утримує ОСББ,яке не має достатніх власних коштів для проведення таких масштабних робіт,я звернувся з проханням до директора ТОВ «Добробуд» Кікінеджи В.О. надати своїх спеціалістів для вивчення цієї проблеми і оцінки вартості ремонтних робіт.

За моєї ініціативи було проведено декілька спільних зустрічей мешканців з керівництвом та спеціалістами «Добробуду»,яке проявило добру волю та дало попередню згоду вивчити та усунути за власні кошти наявні недоліки.

Однак,як виявилось в подальшому,для якісного виконання ремонтно-будівельних робіт необхідні значні кошти.

Враховуючи вищевказане,з метою сприяння членам ОСББ «Чернівецька,64» ,прошу Вас погодити створення комісії із залученням працівників відділу державного архітектурно будівельного контролю,управління містобудування,архітектури та кадастру і управління житлово-комунального господарства,благоустрою та екології міської ради для комплексного вивчення зазначеної проблеми,планування та виконання всього необхідного об'єму робіт по усуненню наявних недоліків у буд. № 64 по вул.Чернівецькій.

З повагою,

Микола Деретький